

## REZULTATE VERIFICARE CANDIDATURI

pentru funcția de membru în biroului consiliului Colegiului Medicilor din județul Gorj

Nr. crt	Nume și prenume	Grad profesional	Specialitate	Funcția pentru care candidează	Admis/Respins
1	BĂLEANU ANA	primar	geriatrie și gerontologie, sănătate publică și management	Președinte al biroului consiliului Colegiului Medicilor din județul Gorj	Admis
2	BUȘU LORELEI NARCIS	primar	ortopedie și traumatologie	Vicepreședinte al biroului consiliului Colegiului Medicilor din județul Gorj coordonator al Comisiei de etică și deontologie profesională și de jurisdicție profesională	Admis
3	NIȚU SCĂUERU FLORIN ALEXANDRU	primar	ortopedie și traumatologie	Secretar al biroul consiliului Colegiului Medicilor din județul Gorj coordonator al Comisiei de avizări și Comisia administrativă și financiar contabilă	Admis
4	CÎMPEANU ANA MARIA	primar	psihiatrie	Vicepreședinte al biroului consiliului Colegiului Medicilor din județul Gorj coordonator al comisiei profesional-științifică și de învățământ	Admis
5	DĂNĂIAȚĂ CONSTANTIN ALIN	primar	anestezie și terapie intensivă	Vicepreședinte al biroului consiliului Colegiului Medicilor din județul Gorj coordonator al comisiei economico-socială și de asigurări sociale de sănătate;	Admis
6	CĂLIMAN EUGENIA CRISTINA	primar	neurologie	Secretar al biroul consiliului Colegiului Medicilor din județul Gorj coordonator al comisiei administrativă și financiar contabilă.	Admis
7	GUȚĂ NATALIA	primar specialist	medicină internă, gastroenterologie	Vicepreședinte al biroului consiliului Colegiului Medicilor din județul Gorj coordonator al comisiei profesional științifică și de învățământ; Vicepreședinte al biroului consiliului Colegiului Medicilor din județul Gorj coordonator al comisiei de etică și deontologie profesională și de jurisdicție profesională;	Admis

8	DÎRNU RODICA	primar	anestezie și terapie intensivă	Vicepreședinte al biroului consiliului Colegiului Medicilor din județul Gorj coordonator al comisiei profesional științifică și de învățământ	Admis
---	--------------	--------	--------------------------------	--	-------

Data: 12.10.2024, ora 14:00 afișată la sediul CM Gorj, str. A.I. Cuza, Nr.2, Tg-Jiu, Gorj și pe pagina de web a Colegiului [www.cmgi.ro](http://www.cmgi.ro).  
Contestațiile se pot depune online la adresa de email: [colegiul.medgorj@gmail.com](mailto:colegiul.medgorj@gmail.com), în termen de 24 de ore!

Președinte Comisia Electorală Teritorială

Dr. ~~Răzvan~~ Mariana

